



ΠΟΣΥΦΕ - ΣΕΚ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ & ΚΛΑΔΩΝ
(ΠΟΣΥΦΕ - ΣΕΚ)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ U.I.A.D.M.
(UNION INTERNATIONALE DES ASSOCIATIONS DE DELEGUES MEDICAUX)
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 358/2016 Ε.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17

ΑΘΗΝΑ 14/12/2016

Προς:

Την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΙΕ

ΘΕΜΑ: Απάντηση της ΠΟΣΥΦΕ-ΣΕΚ και των σωματείων-μελών της στην ΠΟΙΕ

Σχετικά: Τα υπ' αρ. πρωτ. 259, 260, 261, 262 της 10^{ης}/12/2016 έγγραφά σας και η υπ' αρ. πρωτ. 263 της 12^{ης}/12/2016 ανοιχτή επιστολή σας

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Όπως γνωρίζετε τα Σωματεία και οι Σύλλογοι που αναφέρετε στα έγγραφα του θέματος, δεν συμμετέχουν στις δραστηριότητες της ΠΟΙΕ από 06/06/2015, καθώς αποχώρησαν από την Πανολομέλεια, δηλώνοντας ότι αποχωρούν και από την Ομοσπονδία για τους λόγους που ανέφεραν και για τους οποίους μπορείτε να ανατρέξετε στα Πρακτικά της συγκεκριμένης συνεδρίασης.

Για διευκόλυνσή σας, σας θυμίζουμε ότι είχαμε ζητήσει από τα Διοικητικά Συμβούλια ή τους εκπροσώπους των Ταμείων ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ να παρευρεθούν στη συγκεκριμένη Πανολομέλεια για να ενημερώσουν τον κλάδο για την πορεία και τη λειτουργία των Ταμείων, καθώς, επίσης, και για όλα όσα είχαν δει το φως της δημοσιότητας (δελτία τύπου, αναφορές, ανώνυμες καταγγελίες, αντεγκλήσεις κ.λπ.), ώστε να μπορούμε να έχουμε μια πιο αντικειμενική εικόνα και ενημέρωση, την οποία οφείλουμε να μεταφέρουμε στα μέλη των Σωματείων μας.

Το κείμενο υπέγραψαν οι: Στάθης Ασπιώτης-Πρόεδρος ΣΙΕ Θράκης & Πρόεδρος ΕΥΚ Νομού Έβρου, Ιωάννης Καμπάς-Πρόεδρος ΣΙΕ Καβάλας, Δράμας, Σερρών, Κωνσταντίνα Βίτσα-Πρόεδρος Φαρμακούπαλλήλων Έβρου & Αντιπρόεδρος ΕΥΚ Νομού Έβρου, Ευθύμιος Μακρογιάννης-Αντιπρόεδρος ΠΟΙΕ & Πρόεδρος ΕΥΚ Νομού Καβάλας, Γεώργιος Μανωλακέλης-Μέλος Διοίκησης ΠΟΙΕ.

Στη συγκεκριμένη Πανολομέλεια, αφού αφήσατε τον Πρόεδρο του ΤΕΑΥΦΕ και Αναπληρωτή Πρόεδρο της ΠΟΙΕ, κ. Κωνσταντίνο Κωστούρο, να ενημερώσει για το ΤΕΑΥΦΕ ΝΠΙΔ, όταν στη συνέχεια έπρεπε να γίνει ενημέρωση και από το ΤΑΥΦΕ ΝΠΙΔ, πανικόβλητοι αρνηθήκατε πεισματικά, με μεθόδους αλήστου μνήμης, άλλων εποχών. Μετά ταύτα δηλώσαμε στην Πανολομέλεια ότι αποχωρούμε και τα 4 Σωματεία από την Ομοσπονδία.

Κατά το χρονικό διάστημα από 06/06/2015 έως σήμερα ουδέποτε απασχόλησε την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΙΕ το θέμα αυτό. Προφανώς είχε άλλες προτεραιότητες στην ατζέντα των δραστηριοτήτων της. Ως εκ τούτου παρέλκει οποιαδήποτε σύσταση περί νομιμότητας και καταστατικής τάξης και δεν είχαμε καμμία διάθεση για διατάραξη της «οικιακής σας ειρήνης». Άλλωστε, στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σχοινί!!!

Ορθώς διαπιστώσατε ότι δημιουργήσαμε τη ΝΕΑ Ομοσπονδία Φαρμάκου στην οποία συμμετέχουν τα ανωτέρω Σωματεία συνεπικουρούμενα κι από το κλαδικό σωματείο των εργαζομένων (ΣΥΑΤΦ) στα ασφαλιστικά Ταμεία του Φαρμάκου. Ιδιαίτερα το τελευταίο το γνωρίζετε από την «φιλεργατική» στάση των μελών της διοίκησης της ΠΟΙΕ και του ΣΙΕ Αθήνας κατά τις αρχαιρεσίες του τελευταίου (μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα του συλλόγου www.syatf.gr - Δελτίο Τύπου 15/12/2015: «Το χρονικό των εκλογών στο Σύλλογο Ιατρικών Επισκεπτών Αθήνας). Το γνωρίζετε, επίσης, και από τις προσκλήσεις για την υπογραφή ενιαίας συλλογικής σύμβασης εργασίας στα Ταμεία μας, που εδώ και 6 μήνες αποφεύγετε προσχηματικά οποιαδήποτε συζήτηση. Πρέπει να γνωρίζει ο κλάδος ότι το ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ απαρτίζεται από κεντρικούς συνδικαλιστές της ΠΟΙΕ και του Εργατικού Κέντρου Αθήνας (Κατραμαδάκης Αντ., Κοντογιαννάτος Χαρ., Δαλλές Ιωαν., Καφετζής Παν., Κακαριάρης Γιώρ., Νουχάκης Σταύρ., Κωστούρος Κωνστ., κ.ά.). Την ίδια ώρα, βέβαια, που υποτίθεται ότι «πιέζετε» τους άλλους εργοδότες, τον ΣΦΕΕ και την ΠΕΦ για την υπογραφή κλαδικής σύμβασης!!! Φευ!!!

Σε αντιδιαστολή με τα παραπάνω, σας γνωρίζουμε ότι το μέλος μας, ο ΣΥΑΑΤΦ, συνεπικουρούμενος από την ΠΟΣΥΦΕ-ΣΕΚ, υπόγραψε Ενιαία Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με το ΤΑΥΦΕ ΝΠΙΔ.

Ορθώς, λοιπόν, διαπιστώσατε ότι φτιάξαμε τη ΝΕΑ Ομοσπονδία Φαρμάκου! Δεν το κρύψαμε, άλλωστε. Την ιδρυτική ανακοίνωση την υπέγραψαν όλοι οι πρόεδροι των Σωματείων του θέματος, την οποία παραλάβατε και ως ΠΟΙΕ.

Τα όσα αναφέρετε στην ανοιχτή επιστολή και στα έγγραφα του θέματος, είναι εσωτερική σας υπόθεση και ίσως θα πρέπει να απασχολήσουν το συνέδριό σας το Φεβρουάριο του 2017.

Από την πλευρά μας θα εκφράσουμε δημόσια και υπεύθυνα τη θέση μας για το κάθε θέμα χωριστά, που θίγεται στην ανοιχτή επιστολή σας.

Όπως αναφέρουμε και στην πρώτη επικοινωνίας μας με τον κλάδο, η ελπίδα είναι το όραμά μας και οι αξίες που υπηρετούμε οι δεσμεύσεις μας!

Ήρθαμε για να ενώσουμε τον κλάδο,

Ήρθαμε για να συνεργαστούμε με όλους και για όλα, για τη φαρμακευτική πολιτική, την υγεία, την κοινωνική ασφάλιση,

Ήρθαμε για να στηρίξουμε τα Ταμεία μας ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ, και, γιατί όχι, και την ενοποίησή τους, αφού, όμως, πρώτα τα εξυγιάνουμε, εξασφαλίσουμε τη διαχρονική βιωσιμότητα του καθενός χωριστά, αφού προασπίσουμε τη θεσμική τους λειτουργία και τη διαφάνεια, για να δώσουμε την ελπίδα στους νέους ότι θα πάρουν και αυτοί σύνταξη και εφάπαξ, και, φυσικά, αφού πρώτα ρωτήσουμε τους ίδιους τους ασφαλισμένους.

Ήρθαμε για να υπηρετήσουμε τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των συναδέλφων μας.

Η Ομοσπονδία και τα Ταμεία μας είναι πολύ σοβαρή και μεγάλη υπόθεση για να περιφέρεται στα κομματικά γραφεία από διαδρομιστές της «εξουσίας», όπως κάθε φορά βολεύει και δεν χωράνε τα Ταμεία μας σε μια Ομοσπονδία, σε μια εταιρεία και σε μια παράταξη!

Φέρνουμε την ελπίδα, διαμορφώνουμε το νέο, σεβόμαστε το παρελθόν, αντιστεκόμαστε στο παλιό και ξεπερασμένο, προσπερνάμε την εσωστρέφεια και αλλάζουμε σελίδα!!!

Η Ελπίδα είναι το όραμά μας και η πολυφωνία η Δημοκρατία μας!

Ήρθαμε για να μείνουμε!

Καλή αντάμωση και ραντεβού στους αγώνες!



Η Προσωπική Διοικούσα Επιτροπή της ΠΟΣΥΦΕ-ΣΕΚ

στα ιδρυτικά Σωματεία-μέλη

Ο Πρόεδρος

Στάθης Ασπιώτης

Πρόεδρος ΣΙΕ Θράκης & Πρόεδρος ΕΥΚ

Νομού Έβρου

Η Αντιπρόεδρος

Αθανασία Λαμπρινέα

Πρόεδρος Συλλόγου Υπαλλήλων-

Απασχολούμενων Ασφαλιστικών Ταμείων

Φαρμάκου

Ο Γενικός Γραμματέας

Ιωάννης Καμπάς

Πρόεδρος ΣΙΕ Καβάλας, Δράμας, Σερρών

Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Νικόλαος Ανυφιώτης

Πρόεδρος Σωματείου Φαρμακοϋπαλλήλων

Αργολίδας

Η Ταμίας

Κωνσταντίνα Βίτσα

Πρόεδρος Φαρμακοϋπαλλήλων Έβρου

& Αντιπρόεδρος ΕΥΚ Νομού Έβρου